



背起行囊前,别忘了你的人身保障 意外保险要量体裁衣

人间最美四月天。还有10天,又将迎来五一劳动节,不少市民准备在五一小长假外出旅游,在旅游之前为自己投一份意外险成为不少市民的选择。然而市面上保险机构繁多,不少保险公司推出了涵盖范围不同的意外险。面对五花八门的保险产品,市保险行业协会相关负责人表示,消费者在购买保险前应该充分了解保险涉保范围,走出保险误区,在正规保险机构购买覆盖面较广的意外险种,为假期出游增添一份保障。
郑州晚报记者 倪子

走出购买人身意外伤害险误区

“不少人认为,人身意外保险可以承担所有的意外风险,并且保额越高赔付越高,但这样的理解是片面的。”市保险协会相关负责人表示。

据了解,人身意外险只对保单上责任范围内的意外事故负责,在外出旅游途中,出于本人有意识的行为,如自杀、自伤等,不论是直接还是间接故意均不属于意外;在理赔中还要看造成伤害的原因,原因属于意外,伤害结果就属于意外,结果虽属于意外,而原因非意外者,一般不认为是意外伤害。

如果消费者购买了两家或者两家以上保险公司的人身伤害意外险,在意外发生后,可以根据合同向多家保险公司进行索赔。

其中,人身意外伤害保险分为两个部分:死亡伤残保险金和医疗费用(后者需要附加并要加收保费)。死亡伤残保险金是一种定额的保险金,如因意外事故导致死亡或残疾,就可以向投保公司索取保险金(该保险金是按伤残等级来决定的,如果死亡可以索取全额保险金)。

而医疗费用是费用补偿原则,即被保险人只能获得补偿,不能获益。如果因意外事故产生的医疗费,可以在医疗费用的限额内向多家保险公司索赔,但是累计赔偿金额不能大于实际医疗开支。

针对个人需求挑选适合险种

“面对种类繁多的意外险,主要是看清楚保障内容和期限,根据自身需求进行购买,再挑选专业靠谱的保险机构就可以了。”保险公司相关负责人表示,除了大家耳熟能详的人身意外伤害险,意外险中还包含多种意外险种,为市民外出旅行提供保障。

这些产品中,根据保障期限意外险分为综合性意外险、短期意外险。综合性意外险的期限通常为一年,保障较为充足;短期意外险的保险期限较短,比较适合偶尔出门的人。出行时间短的人,可以选择超短期含有交通工具保障的意外险,保障涵盖出行期间即可,这类产品保额相对较高,保费较一年期意外险便宜不少,一般在几元到十几元,保额能达到10万元到20万元。

该负责人建议经常出游的市民,可购买覆盖面较广的险种,不仅保障航空意外,还可以涵盖其他各种交通工具的意外保障,在购买飞机票、汽车票、船票时不再叠加购买保险,这样可以一次性到位,性价比也比较高。

相关链接

提前一天激活保单

旅游已经成为人们的一种出行方式,除了做好人身意外、健康防护工作外,如何在我们出境游玩时开心又无后顾之忧呢?在购买这个险种后,它所产生的旅游意外险生效时间是什么时候?

很多市民出游都会选择旅游意外险,但是多数人并不知道旅游意外险的生效日期,投保人是可以选择的,而非投保日及时生效。保险顾问表示,若保单是4月20日投保的,投保人可将实际保险期限定为5月1日起生效。但需要注意的是,这类产品最快的生效时间通常为投保次日凌晨,也就是说,如果投保人第二天启程旅行,就必须提前一天投保该类产品,否则,将无法获得旅行首日的保障。了解旅游意外险生效时间这些程序,我们才能更好地在自己购买保险发生意外的时候,及时地进行索赔,更好地保障自己的权益和减少自己的经济风险。

邮储银行

公用事业费一站式缴费平台上线了!

缴费种类:
水费、电费、燃气费、暖气费、河南有线电视费、移动通讯费、联通通讯费、ETC充值、绿城通(即将上线)

缴费渠道:
自助缴费: 网上银行、手机银行、微信银行、ATM
预存代扣: 网点



打开手机扫一扫
下载邮储银行手机银行



打开微信扫一扫
关注邮储银行微信银行

客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA